
I am completing this survey as:
Response Frequency Percent 0 20 40 60 80 100

An HCPS Staff Member 2978 35.3%
A Parent or Guardian 5462 64.7%

In the case of an inclement weather event that prevents safe transportation to 
schools, I would like HCPS to do the following: (please choose one option)
Response Frequency Percent 0 20 40 60 80 100

Option 1- Close all schools and offices. 3465 41.1%
Option 2- Conduct virtual instruction. 4975 58.9%

I would like virtual instruction to be: (please choose one)
Response Frequency Percent 0 20 40 60 80 100

Asynchronous 3594 72.2%
Synchronous 1385 27.8%




